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OSNOVNA ŠOLA ŠMARJETA 
IN VRTEC SONČEK

	 Dograditev Osnovne šole Šmarjeta v 
letu 2019 (pravnomočno gradbeno 
dovoljenje že imamo), rekonstrukcija 
telovadnice ter dokončna ureditev 
športnih površin pri šoli (igrišče za 
odbojko, pumptrack steza za kole-
sarje, fitnes v naravi, vrtec v gozdu).

	 Center šolskih in obšolskih dejavno-
sti Lotos v Šmarjeških Toplicah (stara 
šola).

Center šolskih in obšolskih dejavnosti LOTOS

VAROVANJE OKOLJA IN 
OSKRBA 
S PITNO VODO

	 Izgradnja kanalizacijskega omrež-
ja po vaseh oziroma aglomeracijah 
Žaloviče, spodnja Družinska vas, 
Dolenje Kronovo, Šmarješke Toplice 
(Kozjane) v letih 2018–2020 (že pri-
dobljena gradbena dovoljenja) ter v 
ostalih aglomeracijah v občini, to so 
Vinica pri Šmarjeti, Šmarješke Topli-
ce (zgornje), Bela Cerkev, Orešje in 
Zbure (že naročena preveritev stanja 
zgrajene kanalizacije), po pridobitvi 
gradbenih dovoljenj in v skladu z 
Načrtom razvojnih programov obči-
ne ter državnim operativnim progra-
mom.

	 Subvencioniranje malih komunalnih 
čistilnih naprav v vaseh, kjer ne bo 
zgrajene javne kanalizacije.

	 Nadaljnje aktivnosti na projektu Vo-
dovod Vinji Vrh – visoka cona.

	 Obnova vodovodnega omrežja  in vse 
ostale infrastrukture po vaseh v sklo-
pu izgradnje kanalizacije (obnove vo-
dovodnih priključkov, javna razsvet-
ljava, telekomunikacije in preplastitve 
celotnih odsekov cest, kjer se bo izva-
jala investicija).

CESTNA INFRASTRUKTURA
	 Rekonstrukcija državne ceste v spo-

dnji Družinski vasi (pričetek gradnje 
v 2019).

	 Izgradnja pločnikov in kolesarskih 
poti v spodnji Družinski vasi, Šmar-
jeti in Zburah, na relaciji od Družin-
ske vasi do Bele Cerkve in na relaciji 
Šmarješke Toplice proti Žalovičam.

	 Regionalna kolesarska povezava Novo 
mesto–Šmarješke Toplice–Zbure in 
Novo mesto–spodnja Družinska vas–
Škocjan (nepovratna sredstva za ko-
lesarsko povezavo od Kronovega do 
Zbur in skozi spodnjo Družinsko vas 
že zagotovljena v Dogovoru regij).

	 Investicijsko vzdrževanje, razširitve 
in preplastitve lokalnih cest ter ure-
ditev javne razsvetljave po vaseh.

	 Obnova avtobusnih postajališč.

GOSPODARSTVO 
	 Nova trgovina Mercator v Šmarjeti in 

nov trgovski center v Dolenjem Kro-
novem.

	 Omogočiti pogoje za delovanje obrti 
in podjetništva v Turistično-storitveni 
gospodarski coni Dolenje Kronovo 
(OPPN TSGC Dolenje Kronovo, sprejet 

aprila 2016) in omogočiti prostorske 
pogoje za širitev podjetja Plastoform 
ter ostalih podjetij v občini.

TURIZEM
	 Aqua center z muzejem vode v Dru-

žinski vasi v neposredni bližini nove 
vodarne Jezero (pridobivanje grad-
benega dovoljenja na Upravni enoti 
Novo mesto).

	 Center kolesarstva in nordijske hoje v 
Šmarjeških Toplicah.

	 Ureditev turistične točke v Klevevžu 
(obnova kopališča in urbane opre-
me).

	 Ureditev učne poti, opazovalnice za 
ptice in bobre v Zdravcih.

	 Začetek gradnje novih turističnih ka-
pacitet v Klevevžu (smo zelo aktivni 
pri iskanju investitorja, 200 novih de-
lovnih mest).

	 Ureditev razgledne ploščadi v Šmar-
jeti (zvonik cerkve sv. Marjete).

	 Ustanovitev poslovnega subjekta za 
trženje, promocijo in aktivno delo na 
področju turizma, v okviru katerega 
bo deloval tudi TIC Šmarješke Topli-
ce.

Lokacija za Aqua center z muzejem vode

Center kolesarstva in nordijske hoje 

OKOLJE IN PROSTOR
	 Nova stavbna zemljišča za stanovanj-

sko gradnjo po vaseh (spremembe in 
dopolnitve OPN so v teku; sprejet je 
nov OPPN Prinovec 2, kjer je na voljo 
38 novih stavbnih zemljišč za stano-
vanjsko gradnjo v Šmarjeških Topli-
cah).

	 Ureditev in oživitev centra Šmarjete 
(OPPN Šmarjeta je bil sprejet junija 
2018, zgrajenih je 31 novih parkirnih 
mest, občina že pripravlja projektno 
dokumentacijo za komunalno in ur-
bano ureditev Šmarjete ter izgradnjo 
večgeneracijskega centra z imenom 
Stara pošta (ureditev dnevnovarstve-
nega centra za starejše, odprtje lo-
kalne knjižnice, prostori za mlade)).

	 Komunalna in urbana ureditev kul-
turnega središča Bela Cerkev.

	 Izgradnja širokopasovnega (projek-
ta GOŠO in RUNE) in brezžičnega 
omrežja.

	 Nadaljevanje aktivnosti proti ume-
ščanju tretje razvojne osi skozi ob-
močje Občine Šmarješke Toplice.

	 Nadaljnje aktivnosti glede varovanja 
zdravja naših občank in občanov za-
radi rekonstrukcije daljnovoda Bre-
stanica–Hudo po poseljenem obmo-
čju občine (zahtevan vkop ali odmik).

	 Nadaljnje aktivnosti glede poplavne 
varnosti reke Krke v vasi Dolenje Kro-
novo in Draga ter potoka Radulja.

	 Strokovna sanacija vseh plazov tudi v 
bodoče (v preteklosti smo z nepovra-
tnimi sredstvi sanirali 2 odseka ceste 
na Koglem, ki sta bila poškodovana 
zaradi plazov).

DRUŠTVENO ŽIVLJENJE
	 Ustanovitev Kulturnega društva 

Šmarješke Toplice.
	 Finančna in administrativna pomoč 

pri izvedbi večjih prireditev in pro-
jektov (državna ocenjevanja, finale 
salamijade, Šmarješki tek …).

	 Zagotavljanje potrebnih sredstev za 
redno in projektno dejavnost dru-
štev v občini.

ŠPORT 
	 Ustanovitev Športne zveze Šmar-

ješke Toplice (lažje pridobivanje ne-
povratnih sredstev).

	 Ureditev (legalizacija) rekreativnih 
igrišč v Beli Cerkvi in v Žalovičah.

	 Ureditev športnega parka Šmarješke 
Toplice (v sodelovanju s Termami 
Krka) in na Vinici pri Šmarjeti.

	 Urejanje športnih površin in otroških 
igrišč v Dolenjem Kronovem in Zburah.

	 Ponovna obuditev smučarskega par-
ka na Gomili in ureditev krožne steze 
za tek na smučeh po novi kolesarski 
poti od Šmarjete do Šmarjeških To-
plic in okolici.

MLADINA
	 Izvajanje skupnih prostočasnih in 

izobraževalnih aktivnosti (izobraže-
vanje za lokalne turistične vodnike, 
Petek mladih, stand up komedije, de-
lavnice v Hiši žive dediščine).

	 Aktivno vključevanje mladine v 
društveno življenje.

	 Ureditev skupnih prostorov za dru-
ženje mladih v centru Šmarjete (več-
generacijski center v objektu Stare 
pošte).

ZDRAVSTVO
	 Ureditev dodatnih prostorov za de-

lovanje zdravstva in zobozdravstva v 
občini v letu 2019.

	 Zagotavljanje javnih zdravstvenih 
storitev za vse paciente oziroma ob-
čanke in občane v občini ter nadalj-
nje delovanje lekarne.

GASILSTVO IN CIVILNA 
ZAŠČITA

	 Nadaljnje financiranje delovanja in 
nakupa opreme za vse štiri PGD, na-
kup novega vozila za prevoz moštva 
za PGD Šmarjeta ter plačilo 3. obro-
ka za avtocisterno za PGD Šmarjeta 
(50.000 EUR).

	 Zagotavljanje sredstev za nakup 
opreme in izobraževanje ekipe ter 
štaba civilne zaščite.

SOCIALNO VARSTVO OBČANK 
IN OBČANOV

	 Denarne spodbude za novorojence in 
obdaritev otrok v času Dedka Mraza.

	 Redno financiranje programov social-
nega varstva (pomoč na domu), oskrbe 
starejših občanov v domovih, pomoč 
socialno in materialno ogroženim.

	 Sodelovanje z nevladnimi organiza-
cijami (Rdeči križ, Karitas).

	 Aktivno sodelovanje pri humanitar-
nih akcijah (v preteklosti smo poma-
gali zbirati sredstva za nakup vozila 
za invalida Tineta Gradišarja in avtis-
ta Mitjo Drenika).
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VRTEC SONČEK V ŠMARJETI
	 Rekonstrukcija obstoječega vrtca – 

gradnja šestih novih oddelkov z vso 
opremo, nova igrišča, nova parki-
rišča, kotlovnica na lesno biomaso.

	
	 Finančna vrednost: 2.801.689 EUR 

(od tega 85 % nepovratnih sredstev)

CESTA ŠMARJETA–
ŠMARJEŠKE TOPLICE

	 Rekonstrukcija in ureditev meteorne 
kanalizacije, javne razsvetljave, obno-
va vodovoda in telekomunikacijskih 
vodov ter izgradnja dvosmerne kole-
sarske poti in pločnika za pešce.

	
	 Finančna vrednost: 1.751.801 EUR 

(od tega 85 % nepovratnih sredstev)

VODOVOD KOGLO
	 Zagotovljena tekoča pitna voda na 

Koglem in v okolici za 74 gospodinj-
stev in 128 zidanic, pomembno tudi 
za razvoj turizma v zidanicah.

	
	 Finančna vrednost: 1.042.471 EUR 

(od tega 85 % nepovratnih sredstev)

VODOVOD VINJI VRH – 
NIZKA CONA

	 Zagotovljena tekoča pitna voda na 
območju Vinjega Vrha, 4,7 km nove-

ga vodovodnega omrežja in dober 
kilometer kanalizacijskega omrežja v 
vasi Gradenje.

	
	 Finančna vrednost: 719.642 EUR 

(od tega 85 % nepovratnih državnih 
sredstev)

HIŠA ŽIVE DEDIŠČINE 
V BELI CERKVI

	 Razvoj Bele Cerkve kot kulturnega 
središča občine − preplet kulture, tu-
rizma in izobraževanja.

	 Medgeneracijski center dedišči-
ne, ki omogoča razvoj in delovanje 
društvenega življenja v občini.

	
	 Finančna vrednost: 993.408 EUR 

(100 % državnih in evropskih nepo-
vratnih sredstev, razen arheologije in 
projektne dokumentacije)

HIDRAVLIČNA IZBOLJŠAVA 
VODOVODNEGA SISTEMA 
NA OBMOČJU OSREDNJE 
DOLENJSKE   

	 Zgrajena nova vodarna Jezero in 
novi odseki vodovodnih sistemov v 
skupni dolžini okoli 5 km (vodovod 
Družinska vas−Sračnik na Vinjem 
Vrhu, vodovod Gorenja vas, nov vo-
dohran v Gorenji vasi).

	 Na območju občine Šmarješke Topli-
ce in širše ni več potrebno prekuha-
vati vode.

	
	 Finančna vrednost: projekt petih 

občin v vrednosti 22.305.660 EUR, 
finančni vložek Občine Šmarješke 
Toplice okoli 1.600.000 EUR (ostalo 
državna in EU sredstva)

KANALIZACIJA
	 Komunalna infrastruktura „Nad Pri-

novcem“ 716.128 EUR, od tega 85 % 
nepovratnih sredstev.

	 Kanalizacija Brezovica-Strelac 414.453 
EUR, od tega 50 % nepovratnih 
sredstev.

	 Kanalizacija Gradenje 174.627 EUR, 
od tega 85 % nepovratnih sredstev.

	 Kanalizacija v Gorenji vasi 594.779 
EUR, od tega 85 % nepovratnih 
sredstev.

USPEŠNO ČRPANJE 
NEPOVRATNIH SREDSTEV

	 V 12 letih smo samo za investicije 
namenili 15.599.384 EUR, od tega 
smo prejeli 9.732.911 EUR nepo-
vratnih državnih in evropskih 
sredstev.

	 Med letoma 2015 in 2017 je bila Ob-
čina Šmarješke Toplice pri črpanju 
evropskih sredstev na 9. mestu med 
212 občinami v Sloveniji. 

	

NAJUSPEŠNEJŠE 
REALIZIRANI PROJEKTI 2007–2018
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